

大家好，关于比特币价格走势很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币价格走势图的知识，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

- [1. 在哪里可以获取比特币的全历史价格走势数据的API接口？](#)
- [2. 为什么比特币近期一直疯长？](#)

## 在哪里可以获取比特币的全历史价格走势数据的API接口？

数字货币行情软件或者专业交易的网站都支持查看任何上架交易的数字货币行情，这里还是简单介绍几款吧，觉得有用的可以点个赞哦！

以比特币为例子：MyToken

在这个行情软件中你不光可以查看任何国内外的交易货币行情，白皮书简介以及发行数量和流通价值。当然因为包含的数据太多，所以不支持很精细到分时。

专业的网站火币网，AEX，币安，ZB

这几个网站的实时交易信息全是公开的，你可以专门去上面研究K线走势和交易量查询，可以精确到分时。

## 为什么比特币近期一直疯长？

虚拟货币“比特币”，近日再次进入所谓“牛市”。13号，比特币交易平台火币网的数据显示，比特币价格一度突破5530元，不仅再创年内新高，更刷新了约3年以来的最高纪录。

从今年年初到12月14号，比特币的价格上涨超过135%，不止翻了一番。涨幅用交易平台上比特币的人民币价格来描述会显得更加直观——今年1月1日，比特币开盘价2759元，昨天，比特币的最高价格一度达到5534元。

有分析认为，今年看作是比特币的新一轮“牛市”，而回顾这一年，比特币价格已经多次出现暴涨。

在今年5月底，比特币的价格就已经出现过一轮疯涨，在5月27日至29日的3天时间内，比特币价格从当时的2950元左右拉升到3800元左右，涨幅超过25%。接下来在6月中旬，比特币价格一度突破5000元人民币大关，当时就已经创下2014年初

以来新高。

在今年5月底，比特币的价格就已经出现过一轮疯涨，在5月27日至29日的3天时间内，比特币价格从当时的2950元左右拉升到3800元左右，涨幅超过25%。接下来在6月中旬，比特币价格一度突破5000元人民币大关，当时就已经创下2014年初以来新高。

最近几个月，比特币的本轮上涨已经引发多方关注。据称，不少投资者已经再次把曾经一度暴涨暴跌的互联网虚拟货币纳入关注范围。

根据谷歌趋势统计，从9月开始，关键词“赚比特币”的搜索次数持续上升，如今已经达到了历史最高点。这其中，大多数搜索来自菲律宾、印度和美国。

关于比特币今年的所谓“牛市”，主要有两大类猜测，第一是虚拟货币的接受度越来越高；第二是部分国家和地区的经济和货币波动，促使投资者涌入比特币市场。

自从小编加入了比特币行业，每当有朋友问起我在做什么，我们的对话模式一般是这样的：

“你现在做什么工作？（关心脸）”

“区块链行业”

“不懂（迷茫脸）”

“那你听说过比特币吧，差不多就是那个啦”

“哇，这东西不是完了吗（好奇脸）”

“没有，现在4千多一个，要不要入手一点？”

“太贵了，三千以下我就买（嫌弃脸）”

是啊，太贵了，可是你知道它是怎么变得这么贵的吗？今天就让我为你从头捋一捋。

从零到一，披萨本位

公元2009年1月3日是比特币的生日，从这一天起直到2010年5月22日，比特币

的价格都是零，比特币的发明人中本聪默默积攒了100多万比特币，从价格的角度讲，那些东西就是一文不名的一堆代码。

2010年5月22日，美国佛州的程序员拉丝勒?豪涅茨成功用10000比特币换取了两块披萨，具体过程并不是披萨店接受了比特币支付，而是另有人愿意接受这些比特币，替拉丝勒代买披萨。

无论如何，这是比特币第一次在现实世界获得了价格。换算成现在的价格这两块披萨花了拉丝勒670余万美元。我知道，善良的群众已经在为拉丝勒心疼了，可是我要告诉你，因为这些披萨很美味，拉丝勒此后又买了三四次，总共花了40000比特币……

### 逆袭之路：与泡沫同行

blockchain.info的数据显示，比特币最早的交易所价格出现在2010年8月17日，0.0769美分。此后的6年，就是一条从几美分到几百美元的逆袭之路：

#### 第一次泡沫，从1美元到30美元

从几美分开始，比特币的价格一直在震荡中向上爬升，2011年4月14日，比特币价格第一次达到了1美元，然而，比特币并没有停下来意思。2美元、5美元、10美元、20美元一直到2011年6月9日，比特币迎来了成长过程中的第一次泡沫，价格达到30美元。

泡沫的顶峰是破裂，之后一周之内，比特币的价格被腰斩，之后是一条漫长的阴跌之路，到2012年初比特币的价格最低点不足2美元。然后在2012年整整一年，比特币的价格在底部盘整和上升。

下图是比特币价格从2011年一月到2012年12月的价格走势。我们可以看到，直到2012年12月份，比特币的价格也仅仅是顶峰30美元的三分之一多一点。从时间上说，比特币首次从泡沫中恢复元气，花费了一年半的时间。当然，那时候比特币圈子还很小，影响到的人数也有限，因此，世界上的绝大多数人没有听说过这次泡沫的存在。

#### 第二次泡沫：从13美元到260美元

进入2013年，由于受到塞浦路斯银行危机的影响，比特币的货币属性受到了更多人的关注。比特币的价格又一次开始快速爬升，2013年的4月9日达到260美元的历史高点，然后泡沫破裂，一周之后暴跌至68美元。2013年7月5日达到这次泡沫周

期的最低点66美元。

第三次泡沫：从100美元到1000美元

2013年10月份，接受比特币支付的企业和组织越来越多，欧洲一些国家也出台了  
对比特币利好的政策。加之新闻媒体的密集报道。在各种因素的综合人作用下，比  
特币迄今影响人数最多的一次泡沫应运而生了。

根据coindesk的数据，到2013年12月4日，比特币价格达到了1147美元的历史高  
位，超过同期黄金的价格。在中国的比特币交易平台火币网上，更是创下了8000人  
民币的天价。

2013年12月5日，中国人民银行联合五部委共同发布《关于防范比特币风险的通  
知》，比特币价格应声而落，12月18日跌至522美元，之后一直在震荡中下行。直  
到2015年1月14日，比特币价格迎来本次泡沫的历史低点，114美元，相应的，在  
火币网上的人民币价格则为900元。从8000至900，比特币的价格波动不可谓不剧  
烈。

然后比特币又一次进入了在底部盘整和上升的阶段，按人民币计算，一千多，两千  
多，三千多，现在又稳定在四千多啦。这边文章写就的此时，比特币价格为674美  
元/4504人民币。

有没有发现，上面的几张图看起来那么相似，除了时间和价格不同，简直就是一个  
模子里刻出来的。而且主角都是这个东西——比特币。

泡沫都是相似的，价格却越来越高，这是为什么呢？经济学常识告诉我们，价格是  
价值的表征。综合来看，比特币的价格是一路走高的，也就是说，随着越来越多人的  
认可，比特币的价值在不断的升高。

它到底是不是货币？

有句老话讲得好，“金银天然不是货币，但货币天然金银”。众所周知最早的货  
币其实就是贵金属，它可以贮藏，计价，而且最关键的是它的价值非常稳定。

后来有了纸币，大家知道我们宋代就有了交子，电视剧里那些票号开的银票，它之  
所以有货币流通的作用，背后在于你在票号存有一两二两的黄金，它等于是你间接  
持有黄金的纸面形式的凭证，这是纸钞的意义。

后来，英国美国都曾经规定过他们的货币他们的钞票里有等值等额的黄金比例。大

家知道，美国布雷顿森林体系，法律规定一盎司等价35美金，所以跟我们古代那个东西是一样的，等于你间接持有了贵金属。所以这里面标准就出来了，它之所以能成为货币，要么你直接等同于贵金属，要么你有政府信用的保证。当然今天是第二种，政府的信用保证也在于央行仓库里面存有黄金。

很显然，比特币是不符合货币的标准的，而且一个货币之所以能成为货币，最重要的一点是价值要稳定。

比特币有过多大的价值波幅呢？它最早的价格是3美分，2011年6月19日，MtGox比特币交易中心的安全漏洞导致比特币价格一度跌至1美分，最高的时候冲到过1200美金，中间差了多少倍，大家算算看。

它不是个货币，那是不是个资产呢？

什么叫资产？比如说你买了股票，这叫金融资产。你买了一座工厂，这叫实物资产，你买了房地产，这叫固定资产。以上这些所有的东西都有一个共性，它背后有现金流的支撑，股票是会分红的，或者你控制了这么一家工厂跟企业，它的利润是要以你的股权为依据，作为分红比例跟标准的。你买了一栋房子你租出去你是可以获得现金房租的收入。这些资产的背后有现金流源源不断的进账。但是比特币背后是没有现金流支撑的，能够获益唯一的途径就是有别人用更高的价格把你手上的东西买走。

所以从这个意义上，比特币跟历史上荷兰郁金香泡沫时期的郁金香，跟南海泡沫事件根本没有背后资产支撑的股票，跟近代中国热炒邮票时候的龙票，甚至在人心惶惶时超市里的盐巴，没有什么本质区别。它都是由疯狂的贪婪的人性和流动性所掀起的一场投机炒作。

那它既不是一个货币，又不是一个资产，它的价值只存在于相信它的人心中和网络那端的服务器里的话，那这东西还会不会涨，它还能不能投？

答案是——它还会涨。

现在全球大通胀跟流动性泛滥的格局是难以改变的，它在总量控制的前提下，就哪怕像一个稀缺的艺术品都会有人来炒作，而比特币也一样还会遭到爆炒。

另外，今天的时代有一个很大的特点，绝对不是钱多人傻，人根本不傻，是钱多人怕，从15年股票市场的上涨，到今年房地产市场的疯狂，全部基于一个现实，就是流动性太多但是资产荒，大家钱拿在手里怕货币贬值，怕通胀抬头。基于这种害怕，大家迫不及待的要把手中的钱花出去，要把它投出去，于是病急乱投医，根本不

看它是不是一个资产。

最后再多说一句，虽然它还会遭到爆炒，但必须要提醒，比特币的总市值只有大概88亿美金，也就是几百亿人民币的规模，这意味着这个小小的池子根本容不下全球洪水滔天的流动性，当然因为它规模小，它也很容易被控盘。

好了，关于比特币价格走势和比特币价格走势图的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！